

博爱税务局减税降费助力乡村振兴

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 刘萌 张炜

“这个卡片真是不错！以前对减税降费没概念，总觉得我们没有享受到实惠，现在看了明白卡，我们减了哪些税、降了哪些费，看得清清楚楚、明明白白！”博爱县青天河景区山上人家餐饮农家院收到税务部门送来的减税降费“明白卡”时激动地说道。

2019年以来，国家实施大规模减税降费政策，博爱县税务局党支部发挥党员模范引领作用，率先进行上门

入户宣传辅导，将减税降费政策送到田间地头，不断推进减税降费政策落实到位，将减税降费红利不折不扣送到美丽乡村，为乡村振兴建设注入新动能。

据了解，博爱税务局通过“一对一宣讲”、“青天河红叶节”、“企业座谈会”等活动，发放减税降费政策礼包，集中对税收优惠政策进行讲解；重点开展点对点宣传辅导，面对面精准辅导，使广大的小规模纳税人和缴费人晓政策、懂申报、会操作。截至目前，全县

享受减税降费政策的户数为78303户次，减免金额9430.28万元，户均减免1204.33元。其中：税收减免涉及减税77255户，减免金额8408.53万元，户均减免1088.41元；税务部门征收社会保险费减免涉及减税1048户，减免金额1021.74万元，户均减免9749.46元。

减税降费促进博爱县经济发展，在减税降费政策密集滋养下，博爱人民乘着减税降费政策的东风，为美丽乡村建设增添勃勃生机。

法院强制腾房 一名老赖急忙凑钱还

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张永刚

一笔6年前的老账，拖欠至今一分不还，双方对簿公堂后，对方依旧不清欠、不腾房、不露面。近日，焦作市解放区人民法院对被执行人房产进行强制腾退，眼见房子要没了，这名“老赖”才慌了。

2013年，冯某向被告谢某签订26万元借款合同，谢某以一处自有房产进行担保。双方约定，如谢某未按期归还，冯某可以向法

院申请强制执行。谢某抵押物，借款到期后谢某未偿还本金，亦未支付利息。2016年，冯某向法院提前诉讼。法院判决生效后谢某仍未履行，冯某于2019年5月向解放区人民法院申请强制执行。

近日，为维护法律权威，严厉打击拒执行行为，该院组织警力到达谢某居住地进行强制腾空行动。“我错了，我一定按期履行义务，我现在先付10万，剩下的钱我保证在年底前还清。”谢某说。

交行焦作分行营业部成功堵截一起风险事件

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 邓冉

近日，一名老年客户到交行焦作分行营业部要求开通网银，并申领大额转账令牌工具。当班客户服务经理得知客户身份和大额转账的信息后，立即上报主管进一步核

实，当主管询问这名老年人转账的用途时，对方支支吾吾答不出来，核实办卡手机号时，对方说手机卡记不清了，通过系统查询并拨打时提示已停机。综合上述相关可疑情况，该行停止了对该业务的办理，并告知客户动态令牌一定要本人使

用，并向客户讲述了相关风险案例事件以及可能造成的社会危害，客户点头表示认同，并匆匆离开网点。本次成功堵截异常风险事件，体现了交行员工在工作岗位上时刻保持着高度的责任心和警惕心，严格把控风险防线，维护交行声誉。

武陟法院开展诚信主题宣传活动



□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉/文图

为全面推进社会信用体系建设，增强广大人民群众诚信意识，近日，武陟县人民法院在县人民广场开展诚信主题宣传活动，收到了良好的宣传效果。

活动现场，武陟法院重点围绕“执行难”、“执行不能”以及失信被执行人曝光等内容，精心制作了展板、

宣传彩页，专门设置了法律咨询热线，展板、彩页以漫画形式以及通俗易懂的表述呈现给群众。

“起初想不明白‘执行不能’是个啥词儿，今天听了法院的同志一讲，这下明白了！要不来钱，不能把所有责任都推给法院，这里边既有申请人应当承担的交易风险，也有被执行人实在拿不出钱的原因。”围观群众张某说道。

当天共发放宣传材料500余份，解答群众咨询60余人次，通过开展诚信主题宣传活动，营造了“守信光荣、失信可耻”的良好社会氛围。

拾金不昧受称赞 巡防传递正能量

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 倪建军

近日，焦作市焦南社区巡防大队队员在下班途中捡到一个钱包，后经派出所民警将钱包交还给失主，受到称赞。

当天上午9时许，焦南巡防大队队员李会松下班回家，

路过东海证券门口时，看到一个钱包。当时周围也没有其他人，李会松在原地等了半个小时也没见失主。无奈，李会松又回到工作地焦西派出所，将钱包交给了值班民警。该值班民警打开钱包，看到里面有身份证一张，银行卡两张，

现金600元。该民警通过身份信息，很快找到失主王先生，失主王先生得知钱包在派出所，匆忙赶到，当面核实了钱包里的物品，一件不少。钱包失而复得，王先生十分感动，连声道谢，最后还跟队员李会松一起合影留念。

中行孟州支行与驻孟某部成功举办篮球友谊赛

□东方今报·猛犸新闻记者
赵明 通讯员 姚旭东

军银共建深化友谊，共融双赢同促发展。为进一步密切军银关系、增进友谊，近日，中行孟州支行与解放军驻孟63895部队举办了一场军银

篮球友谊赛。赛场上，双方队员各显身手，勇敢顽强，赛场气氛层层高涨，赛出了友谊、赛出了团结、赛出了风格。促进了军银双方的交流，加深了双方的友谊。

据了解，中行为部队提供

金融服务工作，而该部队在孟州韩愈西街支行开立基本账户，存款余额保持在二千余万元，月代发薪金额近二百万元。多年来双方保持着良好的军银关系，有着密切的业务合作。

中秋团圆日 执行坚守时

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张永刚

中秋佳节是个万家团圆的日子，而焦作市解放区人民法院的执行干警们却放弃3天假日，一刻不停奔赴在执行一线。

这是一起买卖合同纠纷一案，2015年，被执行人张某欠申请人耐火材料款25万元

无力偿还，申请人于2019年2月向法院申请了强制执行。

9月14日早上，解放区人民法院执行110得到消息，一直寻不到人的被执行人张某在武陟县某游泳馆露面。接到线索后，解放法院执行局立即组织3名干警赶往该地抓捕，最终成功将其强制带回。经调查，张某在武陟县与他人合伙

开有一家儿童游泳馆，每日固定有400—1000元不等的进账，鉴于张某有履行能力却拒不执行，解放区人民法院执行局对其作出拘留15日的裁定。

据统计，3天假期中，解法院执行局执行共拘传“老赖”4名，3名“老赖”被司法拘留，1名与申请人达成和解，效果良好。

中站警方开展校园安全大检查

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 何登恩 张婧

连日来，焦作市公安局中站派出所组织民警深入开展校园安全大检查活动，确保新学期校园治安秩序稳定。

该所治安管理大队牵头，组织治安、社区民警采取拉网式、地毯式等方法，对辖区幼

儿园、中小学校进行一次安全大检查。检查中，民警重点对学校校车、视频监控系統、消防安全设施和多媒体教室、财务室等重点区域进行检查，现场培训校园安保人员正确使用防护盾、防暴叉、丁字棍等安保设施。对检查中

发现的问题和安全隐患，及时向学校提出整改意见，切实解决问题，堵塞管理漏洞，消除校园安全隐患，营造良好的教学环境。

据统计，该所共出动警力30余人次，检查15所幼儿园、中小学校，整改校园安全隐患4处，培训校园安保人员20余名。

武陟法院

多方联动齐发力 惩戒失信治老赖

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近年来，武陟县人民法院在县委的坚强领导下，在各联动单位的鼎力支持下，执行工作取得了突破性进展。今年以来，武陟法院共结案1687件，到位金额1.3亿元。

争取县委支持，成立联动协执机制。由县委政法委牵头，组织召开了解决“执行难”工作推进会，成立了以县公安局、检察院、司法局、房管局、工商局等29家单位为主的联动协执机制。

全面落实联动惩戒措

施，严厉打击失信人。对于拒不履行法律义务的被执行人，武陟法院依法将其纳入失信被执行人名单，根据29家联动协执单位规定的协助内容，让失信者在政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认定等方面受到限制和惩戒。

充分发挥联动惩戒机制，推动涉公职主体案件执行。对以种种借口规避执行、拖延执行的公职人员，武陟法院及时将公职人员涉案情况向所在单位通报，通过单位领导约谈、告诫等手段告知其利害关系。

发现自己上了黑名单 失信人马上还款

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉 郭凯

被加入“黑名单”后，张某甲无法乘坐高铁、飞机等到外地做生意，给自己带来极大不便。近日，他让自己的妻子来到武陟法院，将10000元本息履行完毕。

2015年2月18日，被告张某甲因经营运输车辆向原告张某乙借款6600元，双方约定月息2分。后经原告讨要，被告一直未还，为此原、被告形成纠纷，

张某乙诉至武陟法院。后经武陟法院审理后，依法判决被告张某甲给付原告张某乙借款6600元及利息。判决生效后，张某甲分文未还，此案进入执行程序。

张某甲一直跑外地做生意，因上了“黑名单”，无法乘坐高铁、飞机等交通工具，弄得自己只能搭别人便车，给自己带来极大不便。

近日，张某甲的妻子来到武陟法院，称自己的丈夫目前在外地回不来，让她来还款，当日履行了含利息在内的10000元执行款。